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Upřesněné požadavky k návrhům studentských grantů
Systém studentských grantů na Pedagogické fakultě UK si klade za cíl podpořit vědeckou a odbornou činnost studentů.
Stipendium ve formě studentského grantu může být přiznáno jako finanční podpora realizace odborné činnosti studenta
na základě předloženého grantového projektu v souladu s čl. 7 a 9 Pravidel pro přiznávání stipendií na Pedagogické
fakultě Univerzity Karlovy.
Grantovým projektem (dále jen projekt) rozumíme projekt, který je financován z prostředků Pedagogické fakulty
Univerzity Karlovy (dále jen PedF UK) určených na stipendia, a který je doporučen Komisí pro studentské granty
(dále jen Komise SG) děkanovi PedF UK k financování. Za účelné využití stipendia zodpovídá student nebo vedoucí
studentského řešitelského týmu, kterému je financování projektu (stipendium) přiděleno, a tutor studenta nebo
studentského řešitelského týmu, tj. pedagogický nebo vědecký pracovník z PedF UK. Komise SG financování projektů
pouze doporučuje, rozhodnutí o přiznání či nepřiznání navrženého stipendia a jeho výši vydává bez zbytečného
odkladu děkan PedF UK. Příjemcem studentského grantu může být student PedF UK nebo vedoucí studentského
řešitelského týmu, který studuje bakalářské, magisterské, navazující magisterské nebo doktorské studium v prezenční
či kombinované formě.
Podávání projektů probíhá dvakrát ročně, a to v podzimním termínu, tj. 1. listopadu a letním termínu, tj. 1. března, s
následným projednáním Komisí SG do 30. listopadu, resp. 31. března téhož roku.

Podmínky pro přiznání studentského grantu Komisí SG jsou následující:
Projekt se podává elektronicky emailem a současně písemně přes podatelnu k rukám předsedy Komise SG s využitím
předepsaného formuláře. Pro přijetí projektu musí být vyplnění formuláře kompletní a odpovídat faktickým skutečnostem.
Rozpočet projektu musí být položkově strukturovaný a jednoznačně definovaný, nesmí obsahovat žádné smluvní
náklady na mzdy ani náklady na režie pracovišť PedF UK.
K návrhu projektu se vždy vyjadřuje tutor, který písemně předkládá vyjádření posuzující kvalitu projektu po věcné i
metodické stránce, zaručuje připravenost studenta, resp. studentského řešitelského týmu k úspěšné realizaci projektu
a navrhuje harmonogram vyplácení stipendia. Tutor studentského grantu plní roli garanta a v případě přiznání stipendia
dohlíží také na jeho účelné čerpání v souladu s návrhem projektu. Tutor také zodpovídá spolu s řešiteli grantu za řádnou
realizaci projektu, prezentaci výsledků, jejich zveřejnění, případně uložení k dalšímu využití Vyjádření tutora musí být
součástí návrhu projektu.
Komise SG min. 1x ročně kontroluje splnění plánovaných výstupů v projektech, např. formou veřejného vystoupení,
zprávy studentů o realizaci projektu apod. a dává děkanovi písemnou zprávu o plnění v minulosti přidělených
studentských grantů. Podklady pro zprávu připravuje student nebo studentský řešitelský tým ve spolupráci s tutorem.
Studentský grant není určen k získání stipendia pro plnění studijních povinností daných studijním plánem, včetně
zpracování závěrečných prací. U výstupů je třeba označit, že byly vytvořeny s podporou studentského grantu PedF
UK za daný rok.

K podání přihlášky použijte formulář  ZDE
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